

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту рішення Підгородненської міської ради
Дніпровського району Дніпропетровської області
«Про дострокове припинення повноважень
Підгородненського міського голови
Андрія Івановича ГОРБА»

Потреба і мета прийняття рішення: через порушення прав і свобод громадян, у зв'язку із незабезпеченням Підгородненським міським головою Андрієм Івановичем ГОРБОМ здійснення наданих йому повноважень, що полягає, зокрема, в нездійсненні належного контролю за опублікуванням відповідних рішень сесії, а саме регламенту Ради в новій редакції, економії коштів на потерпілих від ракетного удару 03.06.2023 в м. Підгороднє, неодноразове винесення розпоряджень, які в судовому порядку визнані протиправним та скасовані, повноваження Підгородненського міського голови Андрія Івановича ГОРБА мають бути достроково припинені.

Так, через позицію Андрія Івановича ГОРБА економляться кошти на потерпілих від ракетного удару 03.06.2023, під час якого загинула дворічна дівчинка та замість допомоги постраждалим, рекомендується мешканцям 6 (шести) знищених квартир та 12 (дванадцяти) напівзруйнованих, винаймати житло та чекати на компенсації з Державної програми та репарації рф після Перемоги, що вони вимушені робити і по цей день.

Окрім того, мають місце неодноразові випадки винесення головою міської ради розпоряджень, які в судовому порядку визнані протиправними, зокрема:

- згідно рішення Дніпропетровського окружного адміністративного суду від 22 грудня 2021 року у справі №160/16926/21 (яке залишено в силі ухвалою Дніпропетровським окружним адміністративним судом від 15 червня 2022 року), суд дійшов висновку про протиправність розпорядження міського голови Підгородненської міської ради Дніпровського району Дніпропетровської області Горба А.І. №110к/тм від 09.08.2021 року «Про оголошення догани», та скасував вказане розпорядження, що вказує на неправомірність і необґрунтованість дій Андрія Івановича ГОРБА, як голови міської ради;
- згідно рішення Дніпропетровського окружного адміністративного суду від 03 червня 2020 року у справі № 160/3499/20 (залишеного в силі постановою Третього апеляційного адміністративного суду від 28 вересня 2020 року), визнано протиправним та скасовано розпорядження міського голови м. Підгороднє Дніпропетровського району Дніпропетровської області № 78 к/тр від 23.03.2020 року «Про припинення трудового договору» та звільнення 23.03.2020 року секретаря міської ради, у зв'язку із не проходженням спеціальної перевірки;

- згідно рішення Дніпропетровського районного суду Дніпропетровської області від 11 грудня 2020 року у справі №175/2459/20 (залишеного в силі постановою Дніпровського апеляційного суду від 23 листопада 2021 року), визнано протиправним та скасовано Розпорядження міського голови м. Підгородне від 09.06.2020 року №154 к/тр «Про звільнення».

Беручи до уваги викладене, депутатський корпус Підгородненської міської ради ініціює розгляд питання про дострокове припинення повноважень Підгородненського міського голови Андрія Івановича ГОРБА.

Прогнозовані суспільні, економічні, фінансові та правові наслідки прийняття рішення; прогноз щодо можливого зменшення надходжень або збільшення видатків місцевого бюджету внаслідок прийняття або неприйняття відповідного рішення: дострокове припинення повноважень Підгородненського міського голови Андрія Івановича ГОРБА є вимушеним рішенням, яке в результаті позитивно позначиться на діяльності громади та рівні довіри місцевого населення.

Результати громадського обговорення чи громадських слухань з цього питання, якщо це передбачено законодавством або рішенням ради для розгляду відповідного питання: розгляд питання щодо дострокового припинення повноважень Підгородненського міського голови Андрія Івановича ГОРБА вноситься у відповідності до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Підгородненської міської ради, затвердженого рішенням міської ради 16 грудня 2020 року за № 18-1/8, згідно яких повноваження міського голови можуть бути припинені достроково за рішенням відповідної ради, прийнятим шляхом таємного голосування не менш як двома третинами голосів депутатів від загального складу ради.

Інформація про проведення процедур передбачених для прийняття регуляторних актів: відповідне рішення не відноситься до регуляторних актів.